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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

Antworten

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4.
3 3 3 3 2
2 57/,46= A. 217, B. 407, C. 387, D. 347,
5.
1 1 1
2 oY= A. 59/, B. 73/, C 607/, D. 667, 6
7.
5 5 5 6
3 4+97/;= A. 387/ B. 347, C. 427/ D. 447/, 6
3 3 9.
Y 8.7 = A 687, B 72 C. 60 D. 677
10.
3 2 3 2
) 7% 4= A 347, B. 37/, C 347/ D 307 t
12.
® 7%,.6= A. 44 B. 407/, C. 36 D. 54
1 5 1 1 1
7 5/ge5= A. 257 B. 3373 C 217/ D. 2274
8 9.9%-= A 777  B. 86 C. 93 D. 78
9 4%Y,,-8= A. 36 B. 307, C 43 D. 24
8 3 3 3
10) 626 /9= A. 417, B. 337, C. 347, D. 327,
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Multiplikation mit Briichen - Schétzen

Name:

L dsungsschltissel

Finde die Antwort mittels Schatzen heraus.

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestareal es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

Antworten
N
1. D

/

D
A
s, C
3 3 3 3 2
2 57/,°6= A. 217, B. 407, C. 387, D. 347,
5. D
1 1 1
2 oY= A. 59/, B. 73/, C 607/, D. 667, 6 _A
7 A
3 4.97,= A. 387/ B. 47/, C 47 D. 446/7 e B
9. A
Y 8.7 = A 87, B 72 C. 60 D. 677,
0. A
2 2 A
5) 73/5°4: A 34/5 B. 36/5 C 343/5 D 30/5 1L
1. D
® 7%,.6= A. 44 B. 407/, C. 36 D. 54
1 5 1 1 1
7 5/ge5= A. 257 B. 3373 C 217/ D. 2274
8 9.9%-= A 777  B. 86 C. 93 D. 78
9 4%Y,,-8= A. 36 B. 307, C 43 D. 24
8 3 3 3
10) 626 /9= A. 417, B. 337, C. 347, D. 327,
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 10 111121 8] 0




